



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 14. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. ÁPRILIS 2., PÉNTEK

Húsvéti köszöntő!

Mert tanítja vala tanítványait,
és ezt mondja vala nékik:
Az embernek Fia
az emberek kezébe adatik,
és megölik őt, de ha megölik,
harmadnapra föltámad.

Márk evangéliuma, 9,31.



Sarkad Város Önkormányzata nevében áldott húsvéti ünnepeket kívánunk minden kedves sarkadi lakosnak, városunk egyházközösségeinek, vallási felekezeteinek!

Tóth Imre
polgármester

Dr. Sipos Lajos
jegyző

Dr. Mokán István
alpolgármester

MEGHÍVÓ Víziközmű Társulat alakuló közgyűlésére

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Víziközmű Társulat Szervező Bizottsága tisztelettel meghívja az előkészítés alatt lévő szennyvízcsatorna-hálózat építési programban érintett ingatlanok tulajdonosait a Víziközmű Társulat alakuló közgyűlésére.

Az alakuló közgyűlés helyszíne:
Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme
(Sarkad, Vár u. 2/B.)

Az alakuló közgyűlés időpontja:
2010. április 19. (hétfő) 17.00 óra

Napirend:

1. A Szervező Bizottság elnökének beszámolója
2. A víziközmű beruházás műszaki tartalmának ismertetése
3. A víziközmű beruházás pénzügyi adatainak ismertetése
4. A Társulat Alapszabályának ismertetése
5. A Társulat létrehozásával és működésével kapcsolatos határozatok meghozatala:
 - a. A Társulat Alapszabályának elfogadása
 - b. A beruházási program társulatban történő megvalósításának kimondása
 - c. Az érdekeltségi hozzájárulás, érdekeltségi egység és az egy egységre eső érdekeltségi hozzájárulás megállapítása
6. Személyi kérdések eldöntése
7. Egyéb döntések

Tisztelettel kérjük a szennyvízcsatorna-hálózat építési programban érintett ingatlanok tulajdonosainak személyes megjelenését, vagy meghatalmazott útján történő képviseletét az alakuló közgyűlésen.

Sarkad, 2010. április 2.

Tisztelettel: Szervező Bizottság

BBMKK

Politikai pártok figyelmébe!

A köztársasági elnök 2010. április 11. napjára, illetőleg április 25. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselő-választást.

A 3/2010 (I.22) ÖM rendelet 3.§ 3. bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik.

(3). „Az országos közszolgálati műsorszolgáltatók az országos listát állító szervezetek, a körzeti közszolgálati műsorszolgáltatók a vételkörzetükben területi listát állító jelölő szervezetek, a helyi közszolgálati műsorszolgáltatók a vételkörzetükben induló egyéni választókerületi jelöltek politikai hirdetéseit 2010. március 24-től április 8-ig és április 12-től április 22-ig legalább egyszer ingyenesen közlik.”

Annak ellenére, hogy helyi televízióknak nem minősül közszolgálati műsorszolgáltatóknak, a fenti időpontokhoz igazodóan a Sarkad Televízióban, valamint azon túlmenően a helyi lapban az alábbiak szerint mi is ingyenes megjelenési lehetőséget biztosítunk egy-egy alkalommal.

Ezúton kérjük, hogy az országgyűlési képviselőválasztáson indulni szándékozó jelöltek 2010. április 6-án 16.00 óráig az alábbi feltételekkel szíveskedjen bemutatkozásukat eljuttatni az alábbi címek valamelyikére: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu, vagy Sarkad, Vasút utca 1.

- Maximum 30 gépelt sorban (egy sorban 60 leütés, dupla sorköz) foglalja össze a tárgyhoz kapcsolódó mondanivalóját.

- Amennyiben fotót, képet kíván mellékelni, annak eljuttatását is tisztelettel kérjük.

A fentiek szerint megküldött anyag a Sarkad Város c. lap április 8-án megjelenő számában, valamint a Sarkad Televízió képűségén 2010. április 5-től kerül adásra.

BBMKK

Kegyelettel a méltóságteljes búcsúzáshoz

Sarkad bármely temetőjében, a megye, illetve a régió bármely településén igényes temetkezési szolgáltatás nyújtásával állunk az elhunyt szeretteiket gyászoló hozzátartozók rendelkezésére!



Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szomorúan állapította meg, hogy napjainkban egyre több sarkadi család számára már-már elviselhetetlen terhet jelent a temetkezés költsége azokban a nehéz órákban, amikor egy szeretett hozzátartozó elhalálozik, s a végtiszteességről való gondoskodás az amúgy is egyre nehezebben élő családra marad.

Ennek a szomorú, lelkiekben és anyagiakban egyaránt nehéz tehernek a viselését próbálta meg csökkenteni a képviselő-testület, amikor 2010. január 13-i ülésén határozatot hozott arról, hogy a Városgazdálkodási Iroda bővítsé ki tevékenységi körét, és a nehéz helyzetbe kerülő lakosság terhein enyhítve foglalkozzon temetkezési szolgáltatások nyújtásával, nyisson temetkezési irodát városunkban, s kegyelettel, a nehéz órákban kellő empátiával, viszont megfizethető áron kínáljon temetkezési szolgáltatásait.

A döntést pedig megvalósítás követte, melynek során 2010. április 2-ától az Árpád fejedelem tér 2/B szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant felújítva, megkezdte működését a „Kegyelet Temetkezési Szol-

gáltató Iroda” (A nyitvatartási időt, és az éjjel-nappal-ünnepeken is hívható telefonszámot lásd a keretes hirdetésben!). Az „Kegyelet Temetkezési Iroda”, melynek vezetését Kocsis Zoltán látja el, a Varga Zoltán által veze-

tett Városgazdálkodási Iroda (5720 Sarkad, Veress Ferenc u. 26., tel.: 06-66-375-016) alá tartozik. Kocsis László munkáját pedig a sok éves szakmai tapasztalattal rendelkező, a megyei temetkezési vállalatnál dolgozó Unyatyinszkiné Fazekas Borbála segíti. Irodánk a megadott nyitvatartási időn (Lásd a keretes hirdetésben!) túl az év minden napján, éjjel-nappali 24-órás ügyeleti szolgálatot is fenntart, mely telefonszámot (Lásd a keretes hirdetésben!) tárcsázva ügyeletes munkatársunk készséggel áll a hozzátartozók rendelkezésére!

Cégünk mottója: „Mebízható és tisztességes munkavégzés, átlátható és reális díjszabások, a gyászolók maximális kiszolgálása a fájdalom nehéz óráiban!” Irodánk egyrészt az „egyablakos” ügyintézésre törek-

(Folytatás a 2. oldalon)

Meghívó

Parlamenti Választási Fórum

Tisztelt Sarkadi Választópolgárok!

A Sarkad Városi Nyugdíjas Egyesület és a Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesületválasztási fórumot rendez 2010. április 7-én, szerdán 10:00 órakora Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében

(Sarkad, Vár u. 2/B) A választási fórumra meghívásra kerültek a Békés megyei 2. számú választókerületben induló képviselőjelöltek (Dr. Kovács József – Fidesz-KDNP, Dr. Perjési Klára – MSZP, Dr. Pomuczáné Nagy Ildikó Anna – Jobbik), akik a fórumon lehetőséget kapnak rövid programismertetésre,

majd az érdeklődők szabadon kérdezhetnek a képviselőjelöltektől. A választási fórumra szeretettel várunk - pártállásra való tekintet nélkül - minden kedves érdeklődő választópolgárt, természetesen nem csak a nyugdíjasokat!

Tisztelettel:

Dr. Vass Györgyné elnök
Szabó Jánosné elnök



Kegyelettel a méltóság teljes...

(Folytatás az 1. oldalról)

szik, tehát minden hivatalos intézménytől átvesz a gyászoló családoktól, illetve bemutató termünkben mindenki az igényeihez, pénztárcájához megfelelő temetkezési kelleket is kiválaszthatja és megvásárolhatja.

Számunkra kulcsfontosságú, hogy a gyászoló családokat minél jobban tudjuk segíteni ezekben a nehéz órákban, pont ezért törekszünk teljes körű szolgáltatások nyújtására mind a temetkezési ügyintézés, mind a temetkezési kellek (koporsók, urnák, szemfedelek, stb.) értékesítése terén.

Irodánkban meg lehet beszélni a temetés, illetve az igénybe veendő szolgáltatás minden részletét, a hozzánk fordul, nehéz terhet viselő családtagokat teljes körűen tájékoztatjuk, és mindig rendelkezésükre állunk. Természetesen az egyedi kívánások teljesítésére is törekszünk, ha ilyen igény felmerül.

A haláleset bekövetkezésekor a gyászoló hozzátartozóra számtalan teher nehezedik a nehéz lelki teher viselésén túl. Mi ennek a tehernek az enyhítésére törekszünk precíz, teljes körű szolgáltatásainkkal:

➔ Vállaljuk, mind a koporsós, az urnás temetések teljes körű megszervezését és lebonyolítását.

➔ Vállaljuk a hivatalos ügyintézés, a halotti anyakönyvi kivonat, illetve a sír vagy kriptanyitási engedély

beszerzését.

➔ Vállaljuk az elhunytak szállítását, a hamvasztás megszervezését.

➔ Vállaljuk az egyházakkal való kapcsolattartást és egyeztetést egyházi temetés esetén.

➔ Vállaljuk a polgári búcsúztatás teljes körű megszervezését.

➔ Vállaljuk gépi vagy élőzene biztosítását, fotó és videofelvétel készítését, virág megrendelések felvételét, újsághirdetések, köszönetnyilvánítások, gyászjelentések készítését.

➔ Vállaljuk egyedi gyászjelentések készítését, illetve megjelentetését helyi és országos lapokban, médiákban.

➔ Vállaljuk a halotti tor teljes megszervezését és lebonyolítását (étkeztetés lebonyolítását - étterem biztosítását).

➔ Vállaljuk az ország távoli részéről, illetve a határainkon túlról érkező hozzátartozóknak a szállás biztosítását igényesen felújított, komfortos vendégházunkban.

A kegyelet életünk természetes rendjéhez tartozik. Minden ember alapvető joga, hogy megkapja, illetve szeretneinek megadja a méltó végtisztességet. A temetkezési szolgáltatás sajnos közszolgáltatás, ami kötelezően igénybe veendő, semmi másal nem helyettesíthető, egyszeri és megismételhetetlen. Azonban áldozatos munkát igényel, hogy mindenki az általa elvárt módon búcsú-

hasson a földi létől.

Szakembereink a törvényi előírásoknak megfelelően, több éves, kegyeleti szolgáltatató szakmában eltöltött esztendő után abban szeretnénk a gyászoló családoknak segíteni, hogy ez az utolsó út valóban méltó legyen a Földön eltöltött évekhez, és az elhunyt emlékéhez.

Szolgáltatásunkkal meg kívánunk felelni a kegyelet jogi, szakmai, kulturális és erkölcsi követelményeinek, de elsősorban a gyászolóknak, szeretett családtagjaikat, rokonaikat elveszített ember társainknak! Ezért tevékenységünk központjában csak és kizárólag az ember állhat, aki élt, alkotott, szeretett, s aki nem lesz többé, illetve a hozzátartozó, aki a legnagyobb veszteséget, a gyászt viseli.

Varga Zoltán
Városgazdálkodási
Iroda vezető

Kegyelet Temetkezési Szolgáltató Iroda Sarkad, Árpád fejedelem tér 2/B
Telefon: 06-66-611-443
Irodavezető:

Kocsis László
Éjjel-nappal-ünnepeken
hívható telefonszám:
06-30-865-2001

Nyitva tartás:
Hétfő: 08:00 – 16:00
Kedd: 08:00 – 16:00
Szerda: 08:00 – 16:00
Csütörtök: 08:00 – 16:00
Péntek: 08:00 – 16:00
Szombat:
Telefonos 24-órás ügyelet.
Vasárnap:
Telefonos 24-órás ügyelet.

Tájékoztató a szennyvízcsatorna-hálózat építési program aktuális helyzetéről

Összehívható a víziközmű társulat alakuló közgyűlése, de a beruházás megvalósíthatóságához még több ingatlan tulajdonosnak alá kell írnia a belépési szándéknyilatkozatot

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Az elmúlt két hétben a helyi lap hasábjain, a Sarkad Televízió műsorán, lakossági fórumokon és az érintett ingatlanokhoz eljuttatott szórólapokon keresztül is értesítettük városunk lakosságát a közel 1,5 milliárd forint értékű, városunk több mint 50 utcáját és mintegy 1.200 ingatlanát érintő szennyvízcsatorna-hálózat építési program előkészítéséről, részleteiről és a szükséges lakossági teendőkről.

Ezúton tájékoztatjuk városunk lakosságát, hogy a Bartók Béla Művelődési Központban 2010. március 28-ától 2010. március 30-ig között sorra került szervezési munkálatoknak és a lakossági megjelenésnek köszönhetően a beruházással érintett ingatlanok tulajdonosainak 62%-a már aláírta a belépési szándéknyilatkozatot, így a jogszabályban meghatározott 51%-ot elérve lehetőség nyílt a víziközmű társulat

alakuló ülésének összehívására, melynek helyszíne - az e lap hasábjain megjelent meghívó szerint - a Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.) nagyterme, időpontja pedig 2010. április 19. (hétfő) 17.00 óra.

Tehát a lakosság és az önkormányzat együttesen jelentős lépést tett a szennyvízcsatorna-hálózat építési programot finanszírozó KEOP pályázat 2010. április 30-ig történő benyújthatósága érdekében, de sajnos ez még nem elég! Ugyanis a beruházás pénzügyi fedezetét 85%-ban biztosító, milliárdos nagyságrendű támogatást nyújtó pályázat benyújthatóságához a beruházással érintett ingatlan tulajdonosok 75%-ának szükséges a belépési szándéknyilatkozatot aláírnia.

Ennek érdekében 2010. április 19-éig a szervezéssel megbízott Kövite-Plusz Kft. munkatársai a szükséges papírmunka elvégzése végett a beruházással érintett mindazon ingatlanok tulajdonosa-

it fel fogják keresni a lakásokon, akik még nem írták alá a víziközmű társulat megalakításához szükséges belépési szándéknyilatkozatot, illetve 2010. április 6-tól (keddtől) 2010. április 9-ig (péntekig) 8.00 és 16.00 óra között a Sarkadi Csatornámű Társulat Polgármesteri Hivatalban (Sarkad, Kosuth u. 27.) működő irodájában is lehetőség van a belépési szándéknyilatkozat lakosság általi aláírására.

A víziközmű társulat alakuló közgyűlésén a társulat tagjai, azaz a beruházással érintett ingatlanok tulajdonosai határozatot hoznak az alakulás kimondása, az alapszabály elfogadása, a tisztviselők (intéző bizottság és ellenőrző bizottság) megválasztása, valamint a fizetési kötelezettség megállapítása tárgyában.

Mint ahogyan az már a korábbiakban is ismertetésre került, az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére az alábbi két lehetőség kínálkozik, amelyek közül egyet választhat a beruházással érintett ingatlan tulajdonosa:

1./ A lakos által megnyitandó lakástakarék szerződés díjának megfizetése, mely esetben a fizetendő összeg havi 1.800.- Ft, 96 hónapon át, összesen 172.800.- Ft. Ezen túlmenően egyszerű 2.500.- Ft-os számlavezetési díj terheli még az ingatlan tulajdonosát. (A lakás-takarékpénz-

(Folytatás a 3. oldalon)

A sarkadiak majd kétszer annyian támogatják a gyulai Dr. Kovács Józsefet, a Fidesz-KDNP jelöltjét (a leadott kopogtatócédulák arányában), mint a gyulaiak

A Sarkadi Fidesz Szervezet elnöksége sajtótájékoztatót számolt be arról az örömteli hírről, hogy a sarkadi választópolgárok 46,19%-a támogatta kopogtatócédulája átadásával Dr. Kovács Józsefet, a Fidesz-KDNP egyéni jelöltjét. A sarkadi 8296 választópolgárból egészen pontosan 3832 választópolgár adta át ajánlószerződését 2010. március 18-ig a helyi Fidesz szervezetnek, s ezzel biztos hátteret teremtettek a hajdúvárosban a 2010. évi parlamenti választásokon, a Békés megyei 2. számú választókerületben a Fidesz-KDNP színeiben induló egyéni jelöltnek.

Tóth Imre, a Sarkadi Fidesz Szervezet elnöke elmondta, „egyik szemem sír, a másik meg nevet”, mert sajnos a gyulai jelöltet majd kétszer annyian támogatják Sarkadon, mint Gyulán, legalábbis az ajánlószervények gyűjtése kapcsán ez a következtetés vonható le, noha Sarkadon arra számítottak, hogy a gyulaiak kétszer annyian fogják támogatni a gyulai jelöltet!

A Békés megyei 2. számú választókerületben a Sarkadi Fidesz Szervezet produkálta a legjobb eredményt. A sarkadi 46,19%-al szemben sajnos a Gyulai Fidesz Szervezet csak mintegy 26%-át (26445 ajánlószerződésből kb. 7000-et) tudta begyűjteni a kopogtatócéduláknak.

Ennek az eredménynek pedig az lehet az üzenete, hogy Sarkadon a szavak és a tettek egybeesnek, s az immáron 20 éve polgári oldalon álló település újra bebizonyította, biztos háttere a jobboldalnak, s biztos háttere a gyulai jelöltnek! A lényeg természetesen majd a szavazás napján a jelölthez leadott szavazatok számában rejlik.

A sarkadi Fidesz csoport elnöksége

Mindkét írást (a fentit és a jobb oldalt) szeretjük volna a Gyulai Hírlapban megjelentetni, de annak szerkesztője kijelentette, hogy a cikkek még fizetett hirdetésként sem pénzért sem jelenhetnek meg.

90. 
születésnapja alkalmából
özy. Kiss Andornét
(Szalontai u. 97. sz. alatti lakos)
szeretettel köszönti, jó egészséget kíván:
Fia Andor és felesége, unokái, unokaveje, dédunokái

Dr. Perjési Klára képviselő asszony az elmúlt négy esztendőben a választókerület fejlesztési forrásait „lerabolta” Gyula városa számára, a másik tíz település kárára

A gyulai 2. sz. választókerület képviselőjének munkáját értékelte Sarkad Város Képviselő-testülete

Sarkad Város Képviselő-testülete az elmúlt heti ülésén tárgyalta Dr. Perjési Klára beszámolóját a képviselő asszony elmúlt négy esztendőben végzett munkájáról, sajnos a képviselő asszony jelenléte nélkül, ugyanis Perjési a meghívásra egy rövid mondattal reagált, melyben kijelentette: „Az ülésen személyesen nem veszek részt”! A képviselő asszony minden magyarázatot nélkülöző kijelentése arcpirító, ahogy az is, hogy szinte egyáltalán nem tartott fogadóórát sem Sarkadon, sem a választókerület többi településén, hanem magához rendelt választóit – akikért neki dolgozni kellett volna – gyulai elefántcsont tornyába. Arcpirító, hogy a képviselő asszony a parlament egyik legnagyobb hiányzója, az elmúlt esztendőben mindössze két percben szólalt fel választóiért, ám fizetését, költségtérítését maximálisan fölvetette. (Véleményünk szerint biztos nem ez, az úgynevezett jó Gyulaiság!)

Mindannyian emlékezhetünk még Dr. Perjési Klára MSZP-s országgyűlési képviselő, Gyula város polgármesterének négy évvel ezelőtti azon kijelentésére, miszerint Gyula fejlesztését tartja elsődlegesnek a Békés megyei 2. sz. választókerület többi településével (Elek, Geszt, Kétegyháza, Kötégyán, Lőkősháza, Mezőgyán, Méhkerék, Sarkad, Sarkadkeresztúr, Újszalonta) szemben. Perjési azzal az állítással tévesztette meg a benne könnyelműen bízókodó választópolgárokot, hogy Gyula város elsődleges fejlesztése alapozza meg a választókerület többi tíz településének a fejlődését is. Sajnos négy esztendővel ezelőtt a választópolgárok többségénél hatott a reggel, délben és este is folyamatosan gyakorolt szocialista hazugságkampány, s Perjésinek szavaztak bizalmat.

Sarkad Város Képviselő-testülete szerint 2010. tavaszán, a parlamenti ciklus végétől a választópolgárok könnyedén értékelhetik a gyulai parlamenti képviselő tevékenységét és ígéreteinek teljesítését. A mérleg egyik serpenyőjében Gyula városa szerepel, egy papír, egy ceruza, illetve egy közönséges számológép segítségével kiszámolhatjuk, hogy 2006 óta 15.441.371.000.-, azaz tizenötmilliárd-négyszáznegyvenegymillió-háromszázhetvenegyszer forint került elköltésre Gyula város fejlesztésére, amiből 10.325.552.000.-, azaz tízmilliárd-háromszázhuszonötmillió-ötszázötvenkét ezer forint volt a vissza nem térítendő állami vagy Európai Unió támogatás. Tehát Gyula város fejlesztéséből Dr. Perjési Klára képviselő asszony jelesre vizsgázott az elmúlt négy évben! Tízmilliárdos nagyságrendű fejlesztésekkel és (új munkahelyeket nem teremtő) szökökutas látványberuházások sorával ellentétben a mérleg másik serpenyőjében szereplő tíz településre szinte egy fillér fejlesztési pénzforrást sem vitt a gyulai országgyűlési képviselő, itt a szökökutas helyett legfeljebb a belvíz tört fel a szántóföldeken. Miközben a lakosságot minden településen adóztatják és sújtják az egyre növekvő állami elvonásokkal, a gyulai parlamenti képviselő lényegében a választókerület tizenegy településének járó szinte valamennyi hazai és európai uniós fejlesztési forrást „lerabolta” Gyula városa javára.

Ma már a választópolgárok tisztán látják, hogy a korábbi, lakhelyében sarkadi, de gondolkodásában és tetteiben a választókerület mind a tizenegy településének érdekeit szem előtt tartó és a településeket lélekszámarányosan fejlesztési forrásokhoz juttató parlamenti képviselő munkásságával szemben az elmúlt négy évben a gyulai országgyűlési képviselő asszony tevékenységével Gyula javára kismémmizte a választókerület többi települését. A gyulai, kockakővel kirakott, szökökutas látványberuházások ára megszu- munkahelyek tömege, munkanélküliség, hitelben és belvízben úszó lakosság, járhatatlan utak, bezárt és a csőd szélén álló közintézmények a választókerület többi tíz településén.

Dr. Perjési Klára képviselő asszony az elmúlt négy esztendőben mutatott „harács” szellemisége miatt jelentős kár érte a fejlesztési forrásoktól megfosztott másik tíz települést. Tehát a Sarkadi Képviselő-testület véleménye szerint Gyula tartozik a több tíz településnek, de azok a Perjési-féle „harács” szellemiség miatt úgy érzik, Gyula nem tartozik hozzájuk. Az emberek többsége a köznyelv megfogalmazása szerint úgy látja a választókerületben, hogy a Perjési-féle „lerabló politika” eredményeként Gyula a másik tíz település zsírján hízott, mert míg a képviselő asszony Gyulára több, mint 15 milliárd fejlesztési forrást navigált, addig a többi településre szinte semmit, holott legalább ennyi fejlesztési pénzt kellett volna a választókerület másik tíz településére is fordítani.

Reméljük, hogy az elkövetkezendő négy évben olyan egyéni képviselő lesz Békés megye 2. sz. választókerületének, aki kiegyenlíti azt a „tartozást”, amit Perjési „lerabló politikája” teremtett. -s

Hasznos tudnivalók a választásra

A Helyi Választási Iroda közleménye

Az országgyűlési képviselők választásához kapcsolódóan az alábbi aktualításokról tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat:

A szavazás első fordulójára 2010. április 11-én (vasárnap) kerül sor, szavazni reggel 6.00 órától, este 19.00 óráig lehet. Ön csak akkor jogosult szavazni, ha a névjegyzéken szerepel (vagy igazolással rendelkezik), valamint a személyazonosságát és lakcímét megfelelően igazolja az alábbi igazolványok valamelyikével:

a./ lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú személyi igazolvány), vagy

b./ személyazonosító igazolvány (kártya formátumú), vagy útlevelel, vagy vezetői engedéllyel (2001. január 1. után kiállított kártya formátumú), ezek azonban csak érvényes lakcímgazolvánnyal együtt fogadhatók el.

Amennyiben a „rég típusú” személyazonosító igazolvány tulajdonosa 2000. január 1. óta új lakcímet létesített, úgy régi igazolványa mellé lakcímgazolványt kapott. Ebben az esetben a szavazáshoz mindkét okmányra szükség van. A személyazonosság igazolására alkalmas az érvényes ideiglenes személyazonosító igazolvány is.

Az a választópolgár, akinek állandó lakcíme nem Sarkad városában van, az a lakóhelye szerinti illetékes Helyi Választási Iroda (továbbiakban: HVI) vezetőjétől kért igazolással szavazhat. Igazolást – a választás első (2010. április 11.) és második (2010. április 25.) fordulójára egyaránt – személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2010. április 9-én 16.00 óráig lehet kérni és kiadni. Ha ajánlott levélben kéri az igazolást, a kérelemnek legkésőbb 2010. április 6-án meg kell érkeznie a HVI-hez.



Igazolással szavazni a kijelölt szavazókörben (8. szavazókör Sarkad, Kossuth u. 17., Általános Iskola) lehet.

Tájékoztatom a Tisztelt Választópolgárokat arról is, hogy a kampánycsend miatt sem a szavazóhelyiségben, sem annak előterében nem lehet olyan tárgy, jelkép, jelvény, dekoráció, amely a választópolgárokat befolyásolhatná döntésükben, azonban a szavazóhelyiség területén túl, közterületen található plakát eltávolítását a vonatkozó jogszabály nem írja elő, így az nem tartozik a szavazatszámoló bizottság feladatai közé.

Kérek minden választópolgárt, hogy csak annyi ideig tartózkodjon a szavazóhelyiségben, amennyi idő a szavazat leadásához szükséges. Amennyiben a választáshoz kapcsolódóan bármilyen kérdésük merül fel információt a HVI alább nevesített tagjai szolgálnak: Dr. Sipos Lajos, Sipos Kornélné dr., Nagy Krisztina,

Czeglédi András.

Az alábbiakban ismertetjük a választás kapcsán kialakított szavazóköröket, illetve a képviselő-testület által megválasztott szavazatszámoló bizottság tagjait:

2010. évi országgyűlési képviselők választása SZAVAZÓKÖRÖK

1. szk. SARKAD, EPRESKERT U. 2. (ÓVODA)
2. szk. SARKAD, GYULAI ÚT 17. (ÁLTALÁNOS ISKOLA)
3. szk. SARKAD, ANTI ÚT 40. (MAGYAR KÖZÚT SARKADI ÜZEMMÉRNÖKSÉG)
4. szk. SARKAD, SPORTTELEP 1.
5. szk. SARKAD, VASÚT U. 2. (GIMNÁZIUM)
6. szk. SARKAD, VERESS SÁNDOR U. 4. (INTÉZMÉNYI GONDOKSÁG)
7. szk. SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 7. (ISKOLA ÉPÜLET)
8. szk. SARKAD, KOSSUTH U. 17. (ÁLTALÁNOS ISKOLA)
9. szk. SARKAD, SZALONTAI U. 43. (NAPKÖZI ÓVODA)
10. szk. SARKAD, VÁR U. 2/B. (BARTÓK B. MŰV. KP.)

Szavazókör száma 1.

Helye: Sarkad, Eprekert u. 2 (3. sz. Óvoda)

Mikóné Patkás Bettina Sarkad, Bercsényi u. 11. Elnök
Szatmári Irén Sarkad, Bercsényi u. 7. Elnök-helyettes
Jánkiné Kozma Rita Sarkad, Bercsényi u. 24. Tag
Butta Lajos Sarkad, Kálvin u. 25. Póttag
Katona Csilla Sarkad, Bercsényi u. 7. Póttag

Szavazókör száma 2.

Helye: Sarkad, Gyulai út 17. (2. sz. Általános Iskola)

Árvainé Török Tímea Sarkad, Batthyány u. 27. Elnök
Nagy Katalin Teréz Sarkad, Batthyány u. 4. Elnök-helyettes
Soós Andorné Sarkad, Dembinszky u. 26. Tag
Tóth Annamária Sarkad, Batthyány u. 20. Póttag
Kárpáti Kesztyűs Gabriella Sarkad, Petőfi u. 19. Póttag

Szavazókör száma 3.

Helye: Sarkad, Anti u. 40.

(Magyar Közút Sarkadi Üzem-mérnöksége „KPM”)

Gurzoné Molnár Katalin Sarkad, Deák F. u. 11. Elnök
Balogh István Sarkad, Anti út 27. Elnök-helyettes
Karácsony Sándorné Sarkad, Táncsics u. 38. Tag
Kölüs Ágnes Sarkad, Diófás u. 13. Póttag
Kovács Zoltánné Sarkad, Rózsa u. 33. Póttag

Szavazókör száma 4.

Helye: Sarkad, Sporttelep 1.

Balogh Károlyné Sarkad, Nagykert u. 10. Elnök
Gáborné Czeglédi Zsuzsanna Sarkad, Cukorgyár 31. Elnök-helyettes
Tarcali Mihályné Sarkad, Ady E. u. 46/a. Tag
Katona Sándor Sarkad, Gyár u. 9. Póttag
Széplaki Judit Sarkad, Márki S. u. 15. Póttag

Szavazókör száma 5.

Helye: Sarkad, Vasút 2. (Gimnázium)

Pallag Lajosné Sarkad, Temesvári u. 11. Elnök
Szabóné Leelősi Veronika Ildikó Sarkad, Bartók B. u. 24. Elnök-helyettes
Sajti Ferencné Sarkad, Vasút u. 117. Tag
Szűcs Zoltán Péter Sarkad, Nagymező u. 38. Póttag
Pásztorné Mózes Irma Sarkad, Ady E. u. 18. Póttag

Szavazókör száma 6.

Helye: Sarkad, Veress S. u. 4. (Intézményi Gondnokság)

Kocsorné Dékány Hilda Sarkad, Jókai u. 16. Elnök
Hajdú András Sarkad, Veress S. u. 62. Elnök-helyettes
Nagy Sándorné Sarkad, Sirály u. 7. Tag
Szendreiné Sós Erzsébet Sarkad, Veress S. u. 31. Póttag
Nagy Sándor Sarkad, Zsarói u. 78. Póttag

Szavazókör száma 7.

Helye: Sarkad, Szent István tér 7. (Iskola épülete)

Juhász Imréné Sarkad, Mátyás u. 12/A. Elnök
Vass Imréné Sarkad, Bojti u. 18. Elnök-helyettes

Sajti Zsuzsanna Sarkad, Dohány u. 4. Tag
Juhászné Ruzsa Éva Sarkad, Vécsey u. 45. Póttag
Veres Albertné Sarkad, Kisteleki u. 9. Póttag

Szavazókör száma 8.

Helye: Sarkad, Kossuth u. 17. (1. sz. Általános Iskola)

Adamik László András Sarkad, Veress F. u. 37. Elnök
Hamzáné Szamos Erzsébet Sarkad, Magyar u. 50. Elnök-helyettes
Szabó Ambrusné Sarkad, Bakrét u. 6/c. Tag
Veres Albert Sarkad, Szent István tér 34. Póttag
Lovas Erzsébet Sarkad, Hajdú u. 49. Póttag
Rózsavölgyi Zoltán Sarkad, Attila u. 5. Póttag
Hízó Erika Sarkad, Kossuth u. 6-8. III/7. Póttag

Szavazókör száma 9.

Helye: Sarkad, Szalontai u. 43. (napközi o. óvoda)

Bujdosó Antal Sarkad, Kapocs u. 12. Elnök
Baracsi János Sarkad, Kapocs u. 2. Elnök-helyettes
Polgárné Kovács Tünde Sarkad, Szív u. 11. Tag
ifj. Barta Mihály Sarkad, Új u. 8. Póttag
Kovács László Sarkad, József A. u. 3. Póttag

Szavazókör száma 10.

Helye: Sarkad, Vár u. 2/B. (Bartók Béla Műv. Központ)

Juhász Enikő Sarkad, Szalontai u. 4. Elnök
Sós Tiborné Sarkad, Szalontai u. 11. Elnök-helyettes
Győri Zoltánné Sarkad, Béke s. 1/D. ¼. Tag
Bende Csilla Sarkad, Árpád fejedelem tér 10-12. B. 2/7. Póttag
Makula Jenőné Sarkad, Hajdú u. 7. Póttag

A szavazatszámoló bizottságokban a választott tagokon túl, delegált tagok is közreműködnek majd, jelen pillanatig a 3 induló jelölt, 3 jelölőszervezet delegált egy-egy tagot minden szavazókörbe. A jelölőszervezetek megbízott tagjait legkésőbb 2010. április 2-án 16.00 óráig jelenthetik be.

Reméljük, hogy az eddigiekhez hasonlóan most is probléma és rendkívüli esemény mentes lesz a választás. Ez csak abban az esetben lehetséges, ha a választópolgárok jogkövető magatartásukkal segítik a választási szervek munkáját.

**Dr. Sipos Lajos jegyző,
a Helyi Választási Iroda vezetője**

Tájékoztató a szennyvízcsatorna-hálózat építési program...

(Folytatás az 2. oldalról)

tári (LTP) szerződés egy államilag támogatott megtakarítási lehetőség, egy olyan önkéntes „betétszámla” megnyitása, amelyben a befizetett összegre 30 %-os állami támogatás, valamint kb. 3 %-os kamat jár, így jelentős

mértékben csökken a lakos tényleges befizetési terhe.)

2./ Víziközmű társulati részletfizetés, mely esetben a fizetendő összeg **havi 2.180.- Ft, 96 hónapon át**, összesen 209.280.- Ft. (Ebben az esetben a beruházással érintett ingatlan tulajdonosának

döntése alapján nem kerül sor LTP szerződéskötésre, így a tulajdonos nem veszi igénybe az állami támogatást, s ezért fizet magasabb összeget, mint az első lehetőség esetében.)

Fontos, hogy a befizetendő összegek a futamidő alatt nem változnak, a fenti összegeken kívül semmilyen más kiadás nem terheli a lakosságot.

A víziközmű társulat törvényes megalakítása és a szennyvízcsatorna-hálózat építési programmal érintett

ingatlantulajdonosok 75 %-a által aláírt belépési szándéknyilatkozat tehát elengedhetetlen ahhoz, hogy a csatornahálózat megépülhessen, hiszen mindezek hiányában a település nem jut hozzá a milliárdos nagyságrendű uniós támogatáshoz, és ebben az esetben ez a nagyon fontos közmű nem valósítható meg. Mindezek mentén tisztelettel kérjük a beruházással érintett valamennyi ingatlan tulajdonosát, hogy a belépési szándéknyilatkozat

aláírásával, s ezáltal a víziközmű társulat megalakításával tegyék lehetővé a környezet védelmét és a te-

lepülés fejlődését szolgáló szennyvízcsatorna-hálózat építési beruházást.

Polgármesteri Hivatal

Búcsúzni,.. kegyelettel...

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, mint a KEGYELET TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ partnerintézménye, bővíteni kívánja szolgáltatási körét. Várjuk olyan munkatársak jelentkezését, akik társadalmi jellegű temetéseken, gyászszertartásokon, közreműködnének, búcsúbeszédet mondanának.

Bővebb felvilágosítás: Palástiné Mester Judit, Művelődési Központ, Vár u. 2/b, tel: 06/66/271-121 vagy 06-30-606-5002 **BBMKK**

Tájékoztató

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság igényléséhez

Jogszámban foglaltak alapján a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a megállapítástól számított 1 év időtartamra áll fenn.

Felhívjuk a szülőknek (más törvényes képviselőnek) a figyelmét arra, hogy akiknek gyermekei jelenleg rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak és ezen jogosultságuk megszűnik (városunkban sokaknak 2010. június 30-án), amennyiben megszakítás nélkül továbbra is igénybe kívánják venni a kedvezményt, ismételt igényelniük kell.

Az ismételt kérelem a korábban megállapított rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megszűnését megelőző 3 hónapban is benyújtható.

Azoknak a nagykorú gyermekeknek, akiknek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága megszűnik, de továbbra is nappali oktatás munkarendje, vagy felsőfokú iskola nappali tagozatán folytatják tanulmányaikat és a rendszeres kedvezményre való jogosultság egyéb feltételei is fennállnak, külön kérelmet kell benyújtaniuk.

A kérelemhez szükséges

formanyomtatvány beszerezhető a sarkadi Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztályán (Sarkad, Kossuth u. 27. szám) a 3-as számú irodában.

A kérelmekhez minden esetben mellékelni kell a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmeiről a jövedelemigazolásokat.

Kérjük az érintetteket, ha élni kívánnak az igénylés lehetőségével, szíveskedjenek a torlódások elkerülése és az ügyintézési határidők betartásának érdekében (ami 22 munkanap) minél hamarabb benyújtani kérelmüket!

Hízőné Kiss Magdolna
osztályvezető Népjóléti Osztály

„A” kategóriás háztartási gépek vásárlásához támogatást lehet igényelni

A Zöld Beruházási Rendszer részeként, a Klímabarát Otthon és az Izzócsere Program után a zöldtárca újabb klímavédelmi programot indít: a „Klímabarát Háztartás Program”, keretében a rászoruló energiafoglaló hűtő- és mosógépeket cserélhetnek energiatakarékosra – jelenleg a Szabó Imre környezetvédelmi és vízügyi miniszter kedden.

A környezetvédelmi minisztérium az egymilliárd forintos keretösszegű csereakcióval közel 15 ezer korszerű és energiatakarékos háztartási gép beszerzéséhez nyújt gépenként 60-70 ezer forint támogatást. Ezzel mintegy 2 ezer tonnával csökken a háztartások éves CO₂ kibocsátása, ami egy 200 hektáros tölgyerdő éves CO₂ megkötésének felel meg, illetve 2600 megawattos csökkenést jelent a lakossági energiaigényben.

Az energiatakarékos, új háztartási gépek beszerzése az időskorúakat, a fogyatékosokat, a fogyatékkal élőket és a regisztrált munkanélkülieket segítő alapítványok és egyesületek pályázhatnak.

A program keretében a KvVM háztartásonként és a pályázatot benyújtó szervezetek saját részére székelyként 1 darab régi mosógép „A” energiatartékony osztályú új mosógépre és/vagy 1 darab régi hűtőgép „A”, „A+”, „A++” energiatartékony osztályú új hűtőgépére történő lecserélését támogatja. Egy pályázaton maximálisan bruttó 70 000 Ft támogatás nyújtható A+ és A++ energiatartékony címkével rendelkező hűtőgép vásárlására, „A” energiatartékony osztályú hűtőgép és mosógép esetén pedig a maximális támogatás összege *60 000Ft.

Mivel a támogatás elsődleges célja a klímavédelem, ezért az új háztartási gépek vásárlása mellett a program kiemelt hangsúlyt fektet a működőképes, régi háztartási gépek visszagyűjtésére. A pályázatok elbírálása folyamatos, azokat 2010. október 30-ig vagy a keret kimerüléséig lehet benyújtani. A magyarországi háztartásokban a nagyháztartási gépek 43,2%-a 8 évnél idősebb. Amennyiben az összes, ke-

vésbé korszerű készüléket lecserélnék a legkorszerűbb, energiatakarékos készülékekre, akkor elméletileg összesen 1,8 millió tonna CO₂ kibocsátás csökkentést lehetne elérni. A környezetvédelmi cél mellett a gépcserre jelentős megtakarítást is eredményez. A korszerű háztartási gépek 20-50%-kal kevesebb villamos energiát fogyasztanak, mint a régebbi társaik. Egy 1995-ben gyártott kombinált hűtőgép lecserélésekor közel 10.000 Ft-ot lehet évente megtakarítani, de például egy, a '80-as évekből származó hűtő cseréjével több mint 15.000 Ft-ot lehet spórolni minden évben. Magyarországon forgalomban lévő hűtő- és mosógépeken az uniós szabályozásnak megfelelően kötelező elhelyezni az energiacímkét. Az energiacímke A-G-ig osztályozza a készülékeket energiatakarékosságuk szerint. A „C” energiatartékony készülékek átlagosan 65%-kal, a „B” energiatartékonyak pedig 30%-kal több áramot fogyasztanak, mint az azonos úrtartalmú és kivitelű „A” osztályú készülékek.

Bővebb felvilágosítást Debreczeni Lajos kistérségi koordinátor; regionális LHH referens nyújt. Telefon: 06/30-494-3268, e-mail: lajos.debreczeni@umpont.hu

Nyílt nap a sarkadi általános iskolákban

Intézményünk a korábbi évekhez hasonlóan idén is megszervezi a leendő első osztályosok szülei részére a nyílt napot, melyre szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.

A nyílt napok időpontjai:
Kossuth utcai általános iskola: 2010. április 12. (hétfő) 8 óra 30 perc

Gyulai úti általános iskola: 2010. április 13. (kedd) 8 óra 30 perc Iskolavezetők

Megtalálták a hallókészüléket

Egy talált hallókészülék keresi gazdáját, mely átvehető a városi könyvtár hirdetésfelvételén. (Vasút u. 1.)

A Városi Nyugdíjas egyesület 2010. évi kirándulási programtervezete

Április 24. (szombat) Budapest Disznóvénny és kertészeti kiállítás (Villányi út)
Május 29. (szombat) Cserkeszőlő Nemzetközi és Orazákos nyugdíjas találkozó (fürdőzési lehetőség a gyógy és strandfürdőben)

Június 26. (szombat) Szarvas Arbarétum látogatása.
Július 2-9-ig (egy hetes) Balatonlelle (vonattal) üdülés a Balatonparton.

Augusztus 20. (pének) Debrecen Virágkarnevál.

Szeptember 24. (szombat) Bor Túra Eger? Gyöngyös?
Október 09. (szombat) Budapest Szépművészeti Múzeum látogatása.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán. A kirándulások csak a megfelelő létszám esetén kerülnek megszervezésre. Jelentkezéskor mindenki hozza magával a 2010.-évi érvényes nyugdíjas igazolványát. A kirándulások költségét a jelentkezéskor fizetni kell.

– első kirándulás 2010. április 24-én (szombat) Budapest. Indulás a szokott felszállási helyekről. Részvételi díj 1100 Ft személyenként, ami az útiköltséget tartalmazza.

Dr. Vass györgyné elnök

Áfész nyugdíjas tagjainak

Egyesületünk április 17-én (szombaton) de. 11-órától vidám napot rendez a napközi konyha éttermében csak tagoknak.

Ebéd: tavaszileves, rántott szelet burgonyával, párolt káposzta, kávé, üdítő. Az ebéd ára 800- Ft melyet, szerdai napokon 10-órától 12-óráig lehet befizetni a Művelődési ház előcsarnokában vagy Szabó Jánosné (Hajdú 3.) lehet.

Ekkor emlékezünk meg a nőnapról meg az anyák napjáról. Kérjük tagtársainkat, hogy igényüket legkésőbb ápr. 14-ig fizessék be az ebédrendelés miatt.

Jó hangulat, zene, tánc, tombola.

Szeretettel várunk benneteket a vezetőség nevében. (A kirándulások ápr. 20-tól kerülnek a sarkadi újságra)

Szabó Jánosné elnök

Meghívó
CSILLAG
KERESTETIK
IDŐNTŐ

Az Újteleki Iskola Alapítvány és az Általános Iskola Gyulai úti tagintézménye minden érdeklődőt meghív a „Csillag kerestetik” tehetségkutató verseny döntőjére.

Időpont: 2010. április 16-án (pénteken) 18 óra
Helye: az iskola tornaterme Sarkad, Gyulai út 17.

Sztárvendégek

Magna Cum Laude
(élő koncert)

Gyebnár Csekka

Színészpó

Molnár Ágnes

Színésznő, a Társulat tagja

Garázs Band

A belépődíj alsó határa: 1000 Ft
Gyermekek belépődíja: 14 éves kor alatt 500 Ft
A verseny győzteséről a zsűri és a közönség közösen dönt.

A Szavazólap ára: 100 Ft/db
Minden leadott szavazólap tombolasorsoláson vesz részt.

Kérjük tombolatárgyak felajánlásával segítsé rendezvényünket.

Szeretettel várjuk rendezvényünkre.

Újteleki Iskola Alapítvány Kuratóriuma

INVITATIE MEGHÍVÓ

Sfanta Liturghie Pascale
Húsvéti Szent Liturgia

A Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

2010. április 4-én 13 órakor tartandó

Húsvéti Szent Liturgiára
Helye: Római katolikus templom

(Sarkad, Szent István tér)
A misét Sílvan püspök a magyarországi román egyházmegye püspöke celebrálja együtt Márk Tivadar gazdasági tanácsossal

Autoguvernarea Minoritara
Romana din Sercad

Nyolcadikosok figyelem!

A Sarkadi Művelődési Központ szeretettel vár benneteket induló tanfolyamára. A tanfolyam keddi és csütörtöki napokon 14,30 órától kezdődnek.

Az első foglalkozás időpontja beiratkozással együtt: 2010. április 13./kedd/ 14,30 óra

A táncot Csáki Katalin táncpedagógus oktatja. A tanfolyam díja: 4600 Ft

SOS Lelkiségy Szolgálat

A Békéscsabai SOS Lelkiségy Szolgálat a nap 24 órájában várja a segélyhívásokat ingyenes elérhetőségein. A 06-66-441-300 telefonszámon (a 66 és 68-as körzetből hívók számára ingyenes) és a www.sos505.hu honlap címéről elérhető internetes telefonon és ugyancsak innen elérhető e-mail címen.

Felhívás

„Sarkadi TSZ-ek”

Nagy Lajos vállalkozó és a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár kiállítását szervez a Márki Sándor Helytörténeti Gyűjteményben „Sarkadi TSZ-ek” története címmel.

Kérjük a volt TSZ dolgozókat, s mindazon lakosokat, akiknek birtokában vannak, ilyen jellegű dokumentumok, fotók, brigádnaplók stb... s szeretne hozzájárulni a kiállítás anyagának gazdagításához, az küldje el, vagy személyesen hozza be a birtokában lévő dokumentumokat a Művelődési Központba. (A leadott anyagok a kiállítás követően visszaszolgáltatja a szervező a tulajdonosának.)

Segítségüket előre is megköszönve!

A Szervezők

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ
Támogató Szolgálat

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Támogató Szolgálat felajánlja segítségét azon sarkadi, valamint kistérségéhez tartozó településeinek lakói számára, akiknek önmaguk ellátása -fogyatékoságuk, rokkantságuk miatt- problémát okoz.

A Támogató Szolgálat működési köre:

– személyi segítség: személyi felügyelet, intézményekbe kísérés, ügyintézés, gyógyszerkiváltás, segítségnyújtás a házi, ill. ház körüli munkákhoz, stb...
– szállító szolgálat: gépkocsival történő alkalmi vagy rendszeres szállítás, igény szerinti helyekre, rendezvényekre, előzetes egyeztetés alapján
– információnyújtás: tájékoztatás az igénybe vehető szolgáltatásokról, juttatásokról
– mentális gondozás: beszélgetések a belső lelki harmónia megőrzése érdekében
Szolgáltatásainkat térítésmentesen vehetik igénybe

azon súlyos fogyatékos személyek akik:

– magasabb összegű családi pótlékban,
– fogyatékosági támogatásban,
– vakok személyi járadékában részesülnek.

Azok részére, akik nem rendelkeznek ezen iratokkal (szociálisan nem rászorultak) térítési díj ellenében tudjuk nyújtani szolgáltatásunkat, melynek összege

személyi segítség esetén: 286,- Ft/óra

szállítási szolgáltatás esetén: 100,- Ft/km.

Amennyiben bővebb felvilágosítást szeretnének a szolgáltatásunkról - előzetes egyeztetés alapján- munkatársaink az érdeklődőket felkeresik otthonukban, és részletesen tájékoztatják, vagy személyesen a Sarkad, Vasút u. 11. sz. alatt, ill. a 66/271-083 telefonszámon várjuk jelentkezésüket!

K.H.Sz.K.



Csak jelentkezni kell

Térítésmentes felnőttképzés

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár a sikeres TÁMOP 3.2.3. -08./1 pályázatának köszönhetően az alábbi tanfolyamokat indítja:

INGYENES KÉPZÉSEK

E-kormányzati szolgáltatások, e-ügyintézés

1 napos (8 órás) képzés azoknak, akik az elektronikus ügyintézésrel szeretnének megismerkedni. Ezen a napon szóba kerül az Ügyfélkapu, a magyarorszag.hu használata, az e-bank, az e-bevallás, e-vásárlás, e-könyvtár.

A tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. április.

A tanfolyam a hallgatók számára díjmentes.

Roma Polgárőr

120 órás képzés elsősorban a roma kisebbségbe tartozó munkanélküliek, polgárőri, vagy vagyonőri munkát választók számára ajánlott

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. május.

A tanfolyamra jelentkező munkanélküliek, keresetpótló támogatásban részesülnek!!

Német nyelvtanfolyam (kezdő)

120 órás német kezdő tanfolyam munkanélküliek, munká-

ba visszatérők, munkahelyüket megtartani szándékozó érdeklődőknek ajánlott

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. április.

A tanfolyamra jelentkező munkanélküliek, keresetpótló támogatásban részesülnek!!

Házi gondozó, betegápoló

120 órás képzés büntetlen előéletű, hátrányos helyzetű, munkába visszatérni szándékozó nőknek, aki szociális intézményekben, idősok otthonaiban gondozói, betegápolói munkát szeretnének vállalni.

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. szeptember

Lépések program

60 órás képzés olyan mozgássérülteknek, akik az EU-s jogszabályok közt nem tudnak eligazodni, így jogaikat nem tudják érvényesíteni. A tanfolyam időpontja: 2010. április 6-7-8, április 26-27-28

Digitális írástudás

30 órás képzés elsősorban 40 éve feletti munkanélkülieknek, hátrányos helyzetűeknek, nagycsaládosoknak. A foglalkozásokon a számítógép alapvető használatától az Internet rejtelmének megismerésén keresztül, az e-mail használatán át az elektronikus ügyintézésig, digitális fotózásig, on-line kommunikációig jutnak el a hallgatók

Tanfolyam tervezett kezdési időpontja: 2010. április.

A kezdési időpontok tervezettek, a változtatás jogát fenntartjuk. Bővebb információ, jelentkezési lap igénylése: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/b. Tel: 06-66-375-300 vagy személyesen: Palástiné Mester Judit felnőttképzési vezetőnél, ill. Bendéné Mondrucz Juliannánál felnőttképzési ügyintézőnél

BBMKK

Cukorbeteg Egyesületi Tagoknak!

Értesitem Egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket **2009. április 14-én szerdán 14 órától tartjuk A Csali sörözőben.**

A technikai részletek az elmúlt évihez hasonlóak. Hozzájárulás 600 ft-al. Kérem a részvételi szándékot 2010. április 10-én 12.óraig jelezzétek a 30-2289767-es telefonszámon.

Kellemes Húsvéti Ünnepeket Kívánok.

Major József
az egyesület elnöke

Készültek a Csibék



A bölcsis „Csibe csoport” várja a húsvétot. Ujjfestéssel készítették a gyermekek a piros tojásokat.

„Piros tojás cukorból
Nyuszi hozta bokorból
Aki jó lesz annak adja
Mert jön a húsvéti napja.”



Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

20. forduló

Győzelem a listavezető ellen!

Sarkadi Kinizsi- Tótkomlós 1 : 0 (0 : 0)

Sarkad, 200 néző. Vezette: Szelecsán

Gólszerző: Petruszán a 83. percben.

Nem túl magas színvonalú mérkőzésen a hazaiak jobban akarták a győzelmet, a játékvezetés színvonala is kívánivalót hagyott maga után. A vendégek mintha kicsit félvállról vették volna a mérkőzést, ami megbosszulta magát, de ez mit sem von le a hazaiak érdemeiből.

Edzői nyilatkozatok:

Balogh Csaba: - Ma a csapat megmutatta igazi arcát és lelkes játékának köszönhetően meg is nyerte a mérkőzést. Egy megyei „első” osztályú csapatnak el kellene viselnie a vereséget is. **Gyivicsán János a Tótkomlós sportköri elnöke:** - A futball íratlan szabályait mi sem tudjuk megdönteni. A kihagyhatatlan helyzeteket kihagytuk, míg az ellenfél helyzet nélkül gólt szerzett.

További eredmények: Köröstarcsa – Medgyesegyháza 0 : 1, Kétegyháza – Nagyszénás 3 : 0, Békésszentandrás – Csorvás 2 : 1, Dombegyház – Újkígyós 4 : 1, Kaszaper – Mezőkovácsháza 0 : 4, Füzesgyarmat – Doboz 5 : 4, Dévaványa – Magyarbánhegyes 3 : 2.

21. forduló

„Mindig így volt – e világi élet egyszer fázott ...” - sajnos most ez következett a sorban!

Sarkadi Kinizsi- Füzesgyarmat 1 : 3 (1 : 1)

Sarkad, 90 néző. Vezette: Zahorán

Gólszerzők: Dobi a 18. percben illetve Urbán a 20. percben, Boros a 76. percben, Elek a 90. percben.

Kiállítás: Hajdú (Sarkad, második sárga lap után) az 51. percben.

Sokáig benne volt a mérkőzésbe a hazai győzelem is, de egy felesleges kiállítás sokat kivett a pályán maradékból és a kihagyott helyzetek megbosszulták magukat. A „nyugdíjas” (sértődés ne essék, nézői beszélés volt) Boros Tibor pedig büntetett, egy gól és a pazar gólpassz, igaz ehhez kellett a második gól előtt a hazaiak helyezkedési hibái is (sorfalaz lapvonalnál?, belül pedig üresen érkező emberek). Reméljük mire e sorok megjelennek Békési Tibor a sarkadiak meg-

A bajnokság állása

1. Tótkomlós	21	17	2	2	57:21	53 pont
2. Kétegyháza	21	15	2	4	55:16	47
3. Füzesgyarmat	20	15	2	3	54:31	47
4. Magyarbánhegyes	21	10	5	6	43:27	35
5. Medgyesegyháza	21	10	4	7	36:30	34
6. Dévaványa	20	9	4	7	35:33	31
7. Sarkadi Kinizsi	21	8	7	6	51:41	31
8. Mezőkovácsháza	21	8	6	7	43:35	30
9. Dombegyház	21	9	2	10	31:34	29
10. Csorvás	20	8	3	9	19:33	27
11. Köröstarcsa	20	6	5	9	28:34	23
12. Doboz	21	6	5	10	44:52	23
13. Békésszentandrás	21	3	5	13	24:43	14
14. Nagyszénás	20	2	8	10	24:38	14
15. Újkígyós	21	3	3	15	23:58	12
16. Kaszaper	20	3	3	14	23:64	12

sérült kapusa is már jó egészségnek örvend.

Edzői nyilatkozatok:

Balogh Csaba: - Egy nullás vezetésünk után hirtelen kaptuk az egyenlítő gólt. A korai kiállítás után tíz emberrel is nekünk volt meccslabdánk, ami ki is maradt. Az ellenfél helyzet nélkül nyerte meg a mérkőzést. **Boros Tibor:** - Miután az első félidőben nem kerültünk hátrányba, a fiúk elhitték nekem, hogy nem lehet gond. Megérdemelten nyertünk.

További eredmények: Medgyesegyháza – Kétegyháza 0 : 4, Mezőkovácsháza – Dévaványa 2 : 1, Újkígyós – Kaszaper 2 : 0, Csorvás – Dombegyház 1 : 0, Nagyszénás – Békésszentandrás 2 : 0, Doboz – Köröstarcsa 0 : 0, Tótkomlós – Magyarbánhegyes 2 : 1.

Ifjúságiak

20. forduló

Sarkadi Kinizsi- Tótkomlós 1 : 1

Gólszerző: Horváth D. (11-esből)

Kapura lövés és helyzet nélkül nem lehet meccset nyerni, nincs arca a csapatnak, mindenki egyénileg akarja megoldani a dolgát, nincs összjáték, nem látszik mit akar játszani a csapat.

További eredmények: Köröstarcsa – Medgyesegyháza 3 : 3, Kétegyháza – Nagyszénás 1 : 2, Békésszentandrás – Csorvás 5 : 2, Dombegyház – Újkígyós 2 : 4, Kaszaper – Mezőkovácsháza 0 : 4, Füzesgyarmat – Doboz 2 : 0, Dévaványa – Magyarbánhegyes 7 : 1.

21. forduló

Sarkadi Kinizsi- Füzesgyarmat 0 : 1

Igaz nagy egyéni hibából esett a vendégek gólja, akkor sem lehet egy ember nyakába varni ezt a vereséget, hiszen legalább ezen a mérkőzésen előtte több hatalmas lehetőség is adódott a csapat többi tagja előtt is, de ezek sajnálatos módon kimaradtak, s azok akik kihagyták ugyanúgy felelősek a vereségért. Három-négy gólos vezetés után, most nem lenne miről beszélni.

A hét vége programja:

2010. április 3. (szombat)

14.30 Köröstarcsa – Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

16.30 Köröstarcsa – Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés

A helyi csapat további mérkőzései:

04.10. 16.30 Sarkadi Kinizsi – Kétegyháza

04.17. 17.00 Békésszentandrás - Sarkadi Kinizsi

04.24. 17.00 Sarkadi Kinizsi – Dombegyház

05.08. 17.00 Kaszaper - Sarkadi Kinizsi

05.15. 17.00 Sarkadi Kinizsi – Dévaványa

05.22. 17.00 Magyarbánhegyes - Sarkadi Kinizsi

05.29. 17.00 Sarkadi Kinizsi – Mezőkovácsháza

06.05. 17.00 Újkígyós - Sarkadi Kinizsi

Az ifjúsági mérkőzések mindig két órával korábban kerülnek megrendezésre.

Asztalitenisz

Ötödik alkalommal került megrendezésre Sarkadon a Bertalan Sándor Emlékverseny, amely egyben amatőr ranglista verseny is volt. Tizenkét településről (Békés, Békéscsaba, Szarvas, Nagyszalonta, Orosháza, Elek, Csárdaszállás, Szeged, Szatmárnémeti, Gyula, Nagyvárad, Sarkad) közel 50 fő adta le nevezését a különböző versenykörökben. Örvendek, hogy a határon túlról is most már rendszeresen itt vannak az asztalitenisz szerelmesei. A versenyt Tóth Imre Sarkad Város Polgármestere nyitotta meg, emlékezve a verseny név-

adójára, aki élete egy részét Sarkadon töltötte és ezer szállal kötődött a településhez. A család részéről Bertalan Sándorné köszöntötte a jelenlévőket, majd Honti Pál a Megyei Szabadidős Klubok Tanácsának elnöke szólt a versenyzőkhöz, köszöntve az elhunyt özvegyét és jó versenyzést kívánt a résztvevőknek. A meghirdetett versenyszámokban a következők végeztek az élen:

Női egyéni: Boldog Angelika (Sarkad) 2. Viktorné Virág Ágnes (Sarkad) 3. Molnárné Boros Márta (Békés) és Gálné Szatmári Gabriella (Elek)

Férfi egyéni: Kovács Ferenc (Békéscsaba) 2. Szelei Ákos (Szeged) 3. Czebe Gyula (Békés) és Csepregi Sándor (Békés)

Férfi páros: Kovács Ferenc – Csepregi Sándor (Békéscsaba-Békés) 2. Szemenyei Árpád – Maginyecz György (Szarvas) 3. Czebe Gyula – Jámbor Zoltán (Békés) és Thuróczi András – Dihel Mihály (Elek)

Vegyes páros: Valastyán Henrietta – Kovács Ferenc (Orosháza – Békéscsaba) 2. Pásztor Nikolett – Czebe Gyula (Orosháza – Békés) 3. Balogh Klaudia – Lakatos Zsolt (Orosháza – Nagyszalonta) és Viktorné Virág Ágnes – Viktor Gyula (Sarkad)

A békéscsabai Kovács Ferenc lett a legeredményesebb versenyző, hiszen csak ott nem lett első ahol nem indult, míg a legfiatalabb versenyző a 9 éves szatmárnémeti Keresztesi Kitti a legidősebb versenyző pedig a sarkadi 61 éves Varga József volt.

A verseny rendezője a Pelikán Asztalitenisz SE, a Békés Megyei Szabadidős Klubok Tanácsa és a Békés Megyei Asztalitenisz Szövetség volt, a lebonyolításhoz a Sarkad Város Polgármesteri Hivatala nyújtott segítséget.

Biliárd

2010. április 17-én (szombaton) 9.00 órától kerül megrendezésre a városi egyéni biliárd bajnokság, melyre a meghirdetők várják a továbbjutók és minden érdeklődő jelentkezését. Nevezési díj nincs, az első három helyezett kerül díjazásra.

Break tánc



A közelmúltban (2010.03.13.) Budapesten rendezték az V. nyílt break tánc bajnokságot, melyen Elek Imre (Golyó) képviselte városunkat, sőt Békés megyéből is egyedül ő szerepelt a versenyen. Körülbelül 400 volt a nevezők száma, egyedül Elek Imre az aki labdával mutatta be gyakorlatát, amit a zsűri végül is különdíjjal jutalmazott. Gratulálunk és további sikeres szereplést kívánunk!
(összeállította: Diószegi Imre)

Angol használt ruházat

Április 06. kedd
Cipő vásár a Gyulai úti duriban
1500 Ft/kg

Nyitvatartás:
H-P: 8-12 13-17 Sz: 8-11
Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk minden kedves vásárlóinknak!

Kötegyán Tsz telep

Vágni való és előnevelt sárga csirke folyamatosan kapható

Érdeklődni tel.:
06-70/411-8201 és 06-70/411-8199

Hitel Centrum

Lakás és jelzáloghitelek, hitelkiváltás forint és euróalapon

Hégyes Julianna
T: 30/427-6748

Iroda: Sarkad, Kossuth u. 14.

ÁLLAT

Németjuhász kiskutya eladó
T: 06/70/500-4265

2 birka eladó T: 06/70/340-7948

Malac eladó T: 06/20/386-1487

MUNKÁT KÍNÁL

Sörözőbe pultos hölgyet felveszek T: 06/30/548-0636

INGATLAN

Központban 3 szoba + nappali ház eladó T: 06/20/773-9635

Hunyadi 1. 3 sz. összkomfortos ház eladó T: 06/30/374-7220

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T: 06/20/529-5584

Gárdonyi téren telek és kis téglá eladó T: 06/70/201-6281

Köszönetnyilvánítás

„Csak az hal meg, akit elfelejtenek, Örökké él, akit nagyon szerettek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Szekeres Sándor
(volt Munkás u. 65. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Szerető felesége, fia, menyé, lánya, veje, unokái

Tavaszi Köszöntő Fesztivál 2010. április 8-án 16-órakor

Pogramok:

Gyermekeknek: bohócok műsora, arcfestés, lufifújás, játszóház, aszfaltrajz verseny, ugláróvár

Felnőtteknek: egészségügyi szűrőszatór, citera muzsika, cigányzene, rock zenekar előadása

Köszöntsük együtt a tavaszt!

Kék Lagúna Szépségszalon

Czegény Nikolett
fodrász T: 06/70/630-9801

Áprilisi tavaszi akció!
-száritás, berakás: 1000 Ft
-vágás, száritás: 2000 Ft
bejelentkezés telefonon, rövid határidőn belül.

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánok!

Pinoklió Cukrászda Kávézó és Pizzeria

Eredeti olasz főzött fagyalt kapható 110 Ft/g

Kibővült a szolgáltatásunk!
-Valódi kemencében sült pizza!
-Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!
-Igeny szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.
T: 06/30/631-6450
Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!
Ny: minden nap 11:00-21:00-ig
Internetes rendelés: www.sarkadi-pizza.com, nyitva tartás ideje alatt!
Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

ALBÉRELET

Emeleti lakást keresek albérletbe T: 06/30/691-1158

SZOLGÁLTATÁS

Fűnyírást vállal. T: 06/70/381-5116

Tűzifa, füstölni való fűrészpapor eladó Magyar 15/a. T: 06/30/475-1194, 06/30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T: 06/30/240-4492

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T: 06/30/512-1133 és 375-412

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Háztetők javítását vállalom T: 06/20/437-1133

Tölgy tűzifa rendelhető T: 06/20/348-3475

Nyárfa tűzifa rendelhető 11 e. Ft/k. kiszállítva. T: 06/30/5324565

Rotálást vállal. T: 06/70/3815116

Piacutatásra, egyéb pénzügyi tevékenységre, érettségivel rendelkező munkatársak jelentkezését várjuk jó kereseti lehetőséggel T: 06/30/650-7760

Lakáscélú és szabad felhasználású hitelek akcióval személyi hitelek azonnali bírálattal, állami támogatás lakáscélra. T: 06/30/650-7760

EGYÉB

Ülőgarmitúra eladó T: 270-928

Zab eladó T: 270-947

Használt ablakok, ajtók, gázkonvektorok és infra matrac olcsón eladó T: 06/30/617-3922

Felújított Robi 55 rotakapa eladó Érd. Gyár u. 36.

3 db 50 m fóliaváz festve bontásra eladó Vár u. 23. T: 375-582

250 db édes 100 db erős ültetni való paprika palánta eladó T: 06/20/977-4850

Megemlékezés

„Meghalni oly korán miért siettél, Mikor úgy szerettünk, s te is úgy szeretted.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Ács Péter
balettművész (volt Oslói lakos)

halálának 5. évfordulóján
Szerető szülei és az egész család

Megemlékezés

„Ha egy könnyesepp gördül végig az arcunkon, Azért van, mert szerettünk és hiányzol nagyon. Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, Amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Diósi Károly
(volt Ságvári u. 34. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.
Szerető felesége Zsuzsa, anyósa Zsuzsa, fia Karcsi, menyé Vivi, kisunokája Karcsika, lánya Zsuzsi, veje Peti és kisebbik fia Csabi

Megemlékezés

Az élet mint egy pillanat elszalad de míg élünk szívünkben örökre velünk vagy.

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Horváth Albert
(volt Buda u. 42. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján
Szerető felesége, lányai, unokák, unokamenyei és a dédik

AKCIÓ!!!

Rendeljen gránit és műkö síremléket, ablakönyöklőt, kerítés fedlapot tavalyi áron
Gránitra 10 év garancia!
Akciós sírkő takarítás!
Hívásra házhoz megyek.

Borbély Sándor
Sarkad, Orgona u. 1. Tel: 06/20/950-7878

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Gyász hír

Fájdalommal tudatjuk, hogy

Patócs Sándorné
szül. Argyelán Irma
74 éves korában elhunyt.

Temetése 2010. április 6-án 14 órakor a Körösháti temetőben lesz.

A gyászoló család

Hirdetésfelvétel

A hirdetésfelvétel a húsvéti ünnepek miatt (hétfő helyett) kedden (április 6-án) 8-16 óráig lesz a szokásos helyen, a Városi Könyvtárban.

60 éve jóban-rosszban egymás kezét fogva, Bizakodva indultak egy küzdelmes útra. Felneveltek bennünket jóssággal, szeretettel, Adjon Isten egészséget, szép időskort Nektek!

Jóth Albert és Hun Erzsébet

ápr. 5-én ünnepli 60. házassági évfordulóját. Szeretettel köszöntik őket:
Erzsike, Sanyi, Bertti, unokáik: Erzsike, Gyuri, Enikő, Gabi, dédunokájuk Csabika

Homályba veszett az eredete

Április 1. - Bolondok napja

Április elseje a beugratások és a csúfolódások napja; a természet megújulásának ünneplése vidám mókázással. Szerte a világon tréfálkozó kedvű gyerekek és felnőttek ugratják egymást ezen a napon. Egyesek a régi római "bolondok ünnepére" vezetik vissza, mások Indiában keresik eredetét.

Egy másik forrás szerint az áprilisi tréfálkozás eredetét Franciaországban kell keresnünk. A régi francia naptár szerint az esztendő április 1-jén kezdődött. Ezen a napon ősi szokás szerint az ismerősök ajándékokkal lepték meg egymást. IX. Károly király 1564-ben azt a rendeletet hozta, hogy az esztendőnek onnantól fogva január 1-jén kell kezdődnie. Így az ajándékozások időpontja is áttolódott január elsejére, de

a régi évkezdést még sokáig kísértett az emberek emlékezetében. Eleinte április 1-jén is küldözgettek ajándékokat egymásnak, majd - tekintettel a kettős költségre - az április elseji ajándékozgatás alakult: értékes meglepetések helyett inkább tréfákat küldtek, s végül kialakult az a szokás, hogy a hamis évkezdést hamiskodással, vagyis bolondozással ünnepelték meg.

Talán az egyik legrégebbi tréfát Toulouse grófja, XIV. Lajos francia király fia eszelte ki. Aldozatul Gramont márkít választotta. Március 31-ének éjszakáján, mialatt a márkí aludt, a gróf cinkosaival kilopatya a ruháit. Minden egyes darabot felfejtettek, majd újra összevarrtak, de szűkebbre. Reggel a márkí fel akarta húzni a nadrág-

ját, de nem fért bele. Riadtan nyúlt mellénye után, ám nem tudta begombolni. Ugyanígy járt a kabátjával is. Javában küszködött, amikor rányitotta az ajtót az egyik cinkostárs: "Az istenért, márkí, mi történt önnel? Egészen meg van dagadva!" A márkíról gyöngyökben hullt a veríték, hogy miféle furcsa és borzasztó betegség ütött ki rajta. Orvosért futtattak, az orvos pedig - aki szintén beavatott volt - megvizsgálta, receptet írt és gondterhelten távozott. Elszaladtak a recepttel a gyógyszerészhez, aki visszaküldte, hogy nem érti. Nem is érthette, mert ez volt ráírva latinul: "Accipe cisalia et dissue purpunctum". Vagyis "Végny ollót, és vágd fel a mellényedet!"

Hogy a márkí miképp reagált az ugratásra, azt ma már nem tudhatjuk. Az viszont örök érvényű igazság, hogy másokon nevetni könnyebb, mint magunkon - még áprilisban is.